
III Commissione Consiliare Permanente 

LL.PP. URBANISTICA  

VERBALE N. 04 

Il giorno 06 del mese di marzo 2025, alle ore 09:30, presso gli uffici di Presidenza nella sala “viola” del 

Comune di Sciacca, si è riunita la III Commissione Permanente “LL.PP. ed Urbanistica”, giusta convocazione 

prot. nr 182/Pres. del 24.02.2025. 

Alle ore 09:30 risultano presenti i consiglieri: Bivona Ignazio che assume la presidenza, Curreri Alessandro e 

Maglienti Lorenzo. 

La Commissione si riunisce per discutere il seguente ordine del giorno: 

1. Esame Regolamento Dehors; 

2. Varie ed eventuali. 

Alle ore 09:30 constatato il numero legale si dà corso alla seduta. 

Risultano presenti altresì la Dott.ssa Giuseppa Grisafi per conto dell’ufficio comunale e l’Assessore 

Patti per conto dell’amministrazione. 

Sono presenti i soggetti che rappresentano la CNA, la Confcommercio  e di Sciacca Turismo.  

Sono altresì presenti i consiglieri Bellanca Filippo e Catanzaro Giuseppe.  

Il Presidente della Commissione rassegna le motivazioni che hanno determinato la odierna 

convocazione che è stata condivisa con l’amministrazione comunale. 

In ragione della rappresentatività dei soggetti inviati la Commissione, nella impossibilità di poter 

sentire i singoli esercenti, si chiede ai presenti, a cui verrà individuata tutta la documentazione relativa 

al regolamento, di aprire un confronto con i propri iscritti e fornire alla commissione o alla 

amministrazione le proprie osservazioni. 

Prende la parola la dott.ssa Grisafi Giuseppa che relazione in ordine al Regolamento sui Dehors e al 

relativo parere reso dalla Soprintendenza in merito allo stesso. 

L’Assessore Patti relaziona in ordine alla diversa zonizzazione e alle diverse tipologie di materiali 

che possono essere utilizzate. 

A questo punto la Commissione ritiene, prima che il regolamento pervenga in Consiglio, sentire le 

organizzazione di categoria e quelle che hanno un interesse diretto, gli ordini professionali e poi si 

valuterà se convocare gli esercenti.         

Alle ore 12:30 vengono chiusi i lavori della Commissione. 

IL PRESIDENTE                                                                          I COMPONENTI 


